



**CONSIGLIO  
DELL'UNIONE EUROPEA**

**Bruxelles, 23 aprile 2012  
(OR. en)**

**Fascicolo interistituzionale:  
2011/0382 (NLE)**

**17433/11  
COR 1**

**JAI 861  
USA 84  
RELEX 1233  
DATAPROTECT 138**

**ATTI LEGISLATIVI ED ALTRI STRUMENTI: ERRATA CORRIGE**

Oggetto: DECISIONE DEL CONSIGLIO relativa alla conclusione dell'accordo tra gli Stati Uniti d'America e l'Unione europea sull'uso e il trasferimento delle registrazioni dei nominativi dei passeggeri al dipartimento degli Stati Uniti per la sicurezza interna

1) Pagina 2, considerando 2, ultima riga

Anziché:

"...è stato firmato in data ... 2011, con riserva della sua conclusione.";

leggasi:

"...è stato firmato in data 14 dicembre 2011, con riserva della sua conclusione."

2) Pagina 3, considerando 4

Anziché:

"(4) [A norma dell'articolo 3 del protocollo (n. 21) sulla posizione del Regno Unito e dell'Irlanda rispetto allo spazio di libertà, sicurezza e giustizia, allegato al trattato sull'Unione europea e al trattato sul funzionamento dell'Unione europea, detti Stati membri hanno notificato che desiderano partecipare all'adozione e all'applicazione della presente decisione.]";

leggasi:

"(4) A norma dell'articolo 3 del protocollo (n. 21) sulla posizione del Regno Unito e dell'Irlanda rispetto allo spazio di libertà, sicurezza e giustizia, allegato al trattato sull'Unione europea e al trattato sul funzionamento dell'Unione europea, il Regno Unito ha notificato che desidera partecipare all'adozione e all'applicazione della presente decisione.

(5) A norma degli articoli 1 e 2 del protocollo (n. 21) sulla posizione del Regno Unito e dell'Irlanda rispetto allo spazio di libertà, sicurezza e giustizia, allegato al trattato sull'Unione europea e al trattato sul funzionamento dell'Unione europea, e fatto salvo l'articolo 4 di tale protocollo, l'Irlanda non partecipa all'adozione della presente decisione, non è da essa vincolata, né è soggetta alla sua applicazione."

3) Pagina 3, considerando 5 e 6

I considerando 5 e 6 sono rinumerati come considerando 6 e 7.